



Roki se iztekajo



Le do **8. novembra** imate čas za najavo **prispevkov in posterjev** za *13. letno konferenco Kakovost v višjih strokovnih šolah*. Rok za oddajo je **20. december**. Vse podrobnosti razpisa najdete [TUKAJ](#).

V ponedeljek, **20. novembra** pa se izteče rok za oddajo **predlogov za podelitev priznanj Skupnosti VSŠ** za pomembne prispevke k razvoju, prepoznavnosti in ugledu višjega strokovnega izobraževanja v Sloveniji. Razpis najdete [TUKAJ](#).

Pridružite se nam



Vabimo vas, da se nam pridružite na **2. letnem posvetu o višjem strokovnem izobraževanju**, ki bo 15. novembra v prostorih Gospodarske zbornice Slovenije

v Ljubljani. Program in napotke za prijavo na dogodek najdete [TUKAJ](#). Prav tako vas vabimo, da izkoristite priložnost in se udeležite izobraževalnih programov **Odvisnost od tehnologije in razvoj čustvene inteligence**, ki se začne 15. novembra, in **Kreativno pisanje za večjo medijsko prepoznavnost institucije**, ki bo 21. novembra. Vse podrobnosti o programih in prijavi najdete [TUKAJ](#).

Kaj smo počeli in kje smo bili



V prvi polovici oktobra se je na **Academii** odvila mednarodna IT jesenska šola, ki je potekala v okviru kratkega intenzivnega programa *Erasmus+ Blended Intensive Programmes* (BIP). Na petdnevem programu so združili predavanja s področja programiranja ter sodelovanje s študenti in predavatelji iz drugih kultur in držav. Več o tem najdete [TUKAJ](#).

Udeležili smo se jesenskega srečanja **Poslovnega kluba gospodarstvenikov Slovenska Bistrica**, ki je bilo osredotočeno na podjetniško dinamiko in lokalni kadrovske potencial. Možnosti sodelovanja s podjetji in skupne vzgoje ter izobraževanja prihodnjih kadrov z VSŠ je navzočim predstavil **Miha Zimšek**, generalni sekretar Skupnosti VSŠ. Več podrobnosti najdete [TUKAJ](#).

V sredo, 25. oktobra so se delodajalci na kariernem dnevu, ki so ga na **BC Naklem** imenovali *Borza delodajalcev*, predstavili študentom ter spregovorili o svojih mestih za praktično izobraževanje, o kadrovske potrebah v naslednjih letih, o delovnih izzivih in trendih na trgu dela. Več o tem [TUKAJ](#).

V četrtek, 26. oktobra smo se na **Zasavski gospodarski zbornici** udeležili Posveta z delodajalci, kjer smo jim predstavili višje strokovne šole, njihove prednosti in različne možnosti sodelovanja. Več o tem [TUKAJ](#). Za karierni svetovalec **Zavoda za zaposlovanje Maribor** pa smo izpeljali spletno predavanje o višjem strokovnem šolstvu v Sloveniji, njegovih specifikah ter o predstavili naloge in aktivnosti Skupnosti VSŠ. Na **ŠC Nova Gorica, VSŠ** smo se udeležili kariernega srečanja med študenti in podjetji iz regije. Več podrobnosti najdete [TUKAJ](#).

Udeležili smo se devet dnevnega **sejma izobraževanja v Beogradu**, kjer smo

srbskim dijakom in študentom predstavljali višje strokovno izobraževanje v Sloveniji. Obisk sejma je bil izjemen, več kot 200.000 obiskovalcev, prav tako tudi zanimanje za študij v Sloveniji.

Dogodki naših članic



Oktober je bil pester mesec na **IC Piramida, VSŠ**. Svetovni dan hrane so obeležili z izvedbo strokovnega posveta o onesnaževalih v živilih. Podrobnosti si preberite [TUKAJ](#). Na 12. mednarodnem kongresu slašičarstva, sladoledarstva in konditorstva Interslast, sta študentki **IC Piramida, VSŠ** dosegli odlične rezultate v tekmovanju v pripravi makronov, breskvic in orehove potice. Njune izdelke si oglejte [TUKAJ](#).

Inštruktorji in mentorji **VSGT Restavracije 7** so konec oktobra obiskali sončni Los Angeles, kjer so se teden dni izpopolnjevali na področju kuharstva in strežbe v priznanih restavracijah in v okviru programa Erasmus+ spoznavali ameriški pristop na področju kulinarike.

Blaž Bunderla, študent 2. letnika **VSŠ Bled**, je na 10. državnem tekmovanju za turističnega vodnika dosegel **odlično drugo mesto**. Več o tem [TUKAJ](#). Odlične rezultate so študenti **VSŠ Bled** dosegli tudi na mladinskem barmanskem tekmovanju Eurocup 2023 na Slovaškem. Več si preberite [TUKAJ](#). Vsem iskreno čestitamo!

Beseda o mladih pri posavskih delodajalcih

Ne spreglejte

V sodelovanju s članicami Skupnosti VSŠ, nacionalnimi in mednarodnimi partnerji, napovedujemo naslednje dogodke:

1. **4. nacionalna strokovna konferenca kreativnih učnih okolij (8. - 9. 11. 2023)**, organizira ŠC Celje s soorganizatorji
2. **Nacionalni posvet o VSŠ (15. 11. 2023)**, organizira Skupnost VSŠ
3. **Karierni dan in posvet z delodajalci (22. 11. 2023)**, organizira ŠC Kranj, VSŠ
4. **Srečanje Erasmus+ koordinatorjev VSŠ (29. 11. 2023)**, organizira Skupnost VSŠ
5. **13. letna konferenca Kakovost v višjih strokovnih šolah (18. 1. 2024)**, organizira Skupnost VSŠ
6. **33. letna konferenca EURASHE (22. in 23. 5. 2024)**, organizira EURASHE

Informacije o dogodkih najdete [TUKAJ](#).



ŽIVI SVOJE SANJE, ČILJAJ VIŠJE!

Copyright © 2023, Vse pravice pridržane.

To e-poštno sporočilo ste prejeli, ker ste se prijavili preko našega spletišča ali ker ste nam e-naslov zaupali za obveščanje o delovanju in dogodkih Skupnosti VSŠ.

Naš naslov:

Skupnost VSŠ
Mariborska cesta 2
3000 Celje
Slovenia

Se želite odjaviti od prejemanja e-novic?
Tukaj lahko [osvežite podatke](#) ali [se odjavite](#).
